B B8 A iR

LIBYER3T BE fi E ERA SR

SHAFE —WAERE (BHER

[ —— e e

GEI=EIEY)

1 HEBEREBOEHLHDIE T, BBEERZNTIIEE.
2 ZREL. MOLOZHRESHLOFEICBNTIIZS,
3 BERREOEHRE BED . ROEBOTY,

IR ; 180
FRERR ;1R
STEAR ; 18

4  EEREBNERFEZEORFEORIC. SRESERZERALTIESI,

| CNOSORFISREBRRTHR, INTANLET.

5 @B, INTHESEEICRALTIES,

6 BRENHIREICE. BoTFEHITTILEE,
FrEL. BERNSICET 3EMICIEODE TEEEA.

7 ABEREO R UICHE<BECE. B> TFEHIT TS,

8 HEBRTOBHNDHOESEONCETAREBS, BELLIEF
HEBBEDIETRER > TS,

L U Sy —



— AR (RI)

UFOBEECHER LRMICEZ I W,

o DETCHETBGERENOL, PRBCBREESDEEIEHLLZX W,
o MREFMD TEXY ) O, METTOEEABRRAB LI W,

1 ROREFELEX W,

V3 V3
u)2+v§+2— 3

@)@ﬁ—wﬁ@ﬁ+ﬁ)

2 ROXEERBAMLEZ W,

(a—b)z?+ (b—a)y?

I3 RORPREEL, 2 Ic0oWTHRZOIECEELZXV,

($2+.’B—1) (mz—l;x—S)

4 m, nIZEREL T3, RO |, TRBEEHTH 20T 0KETRVY, TTARMETH
BUMBELETIRRN, BEFDEETHE) OS5, BTHEEEANZIL,

 Bmn MEECHB DL, mASER B R en0 )



— AR (TR H)

15 RO 2RXFERPHELTER z 2T RTRDZIN,

212 — 5z — 12 <0

6 300EXH a=h, b=6, =T THBA ABCIKOWT, AABCOEMERDEE N,

7 By =222-12z2+23 L = iﬁbiﬁé LU ONFMEE) L 7= IR O T RXZ RDZ S\,

18 2By = 222 + 20z — 3 IBWT, y DENHICETH 2 X512, EH o DHEDHHZ
KD E N,

RO A 30m THILEA HE LT B BT SR t BBOEE hmi, h=50t—5t2 TR
XNBbDrF 5, 2O E, L ETTAOUERIRIEL RIFIERDRI WV,



— R AR (TR )

- 10 118100 Hom&A%E, AJETIE5%E5| 2 TR TWVW3, BETIRIOEMAZ 10 AXTIE
100 9T, 10ME%28Z 3 BRIV TIR 10%E5| & THRoTW3, ZDOMEfEA{E
FE>r, AIETES XD S BIETEI ANRL L2 2RDBE W,

BI11 £ 16 om O8tE% 201D, ZOBOBORY DI TFOMD k512 2 00EA
0L 3, 2O0FEABOEEDOFMZ yem? T2 %, yORMEZRDLE W,

16 cm '

;\5433‘ cm—.-/\; (16 — '4:10) cm—""/

R 12 FcREET 2 A% ABCD IBWT BC=5, BD=7, CD=3Dr %, /A DAELZRD
7AW, ' : .

C




— A TERARR (TR)

f13 BRET6km BBED D%, 45 HM T T LI L, DHB0m TIOHEVLL &, M
HVESIRBOVOT, EBZLIZLE, bx 3 YRHIIRES 12DITiE, RY DED D & 75 3E{[]
m CEIUZ I VB ERDZEW,

14 20@DE»SRZTF—Xa BB, D550 EDEDTME 16, 783, KD D
12 fHOMEDFSMEE 11, DEE8 TH D, ROMITEZIZE W,

(1) COF— XDz ZRDEEI W,
(2) ZOF—RDHE s* BRDLE N,



i

fi#

A g

P4 EE-MAFER (1BH)

LI BYE T B R AR AR AR5
#}E (609 RERTES K #
BEA
a1 2x2 —5x —12 < 0
(1) 43 (2x +3)(x —4) <0
3
T <x<4
) X
- LieisoT
) V6 -24
5| x=—1,0123
2 (a—b)(x+y)(x—y)
# x=-10123
. . s ez F55 _
3 x* + 2x 3x 4x + 3 P ERED
| A_62+72—52_5
COSA="""T67 7
sind > 0kb
sind =+/1-— cos2 A
2
ma | WEELETHBIR+ LT _ i (E)
7
Rl6 _2V6
7
1
S = —z-bc sin 4
1 246
=267 —= 6v6
’f"f - 6V6




B&h

KBS L CH TR R D 2 B3
y=-fx)

g7

h = 50t — 5t? = —=5{(t — 5)?—25}
X0t = 5OEERITFRKRIZ/D,

LB, ko T, t=5 DOrx
y=—2x>+12x—23 h = —5{(5 —5)? — 25}
L5, =125
7 59
7 =—2x24+12x -2 72
" y=—2axt 4 12x-23 " 125m
BE5 |xy
WLENTIE THED T BATOEROEEZ(x > 10)LT 5L,

18

HEFIE D<o &725,
D = (2a)2—4-2-(~3a) <0
4a(a+6) <0
-6<a<

—-6<a<0

M

510

AJETEEAT256 0R&lE, 95xM.,
BiE CHEEATAEAEDOR4AIE, 100 x 10 +
90 x (x — 10)[H
AIECTEIIVEBIE TR Y FNLL b 56
i,

95x > 100 X 10 +90 X (x — 10) ThH 5,
IIERSE, x> 20, Lo C2LEM EESE
&b,

21{ELL E

» R




i1l

BEA

y = x2+(4 — x)2OF/MEE 5 2 BxD
% RD D,

y = x%+(4—x)?

=2x2—-8x+16

=2(x—2)2 +8LY,

yDE/NMEIL, x =2TH2 541,
ZDEE, y=8L73,

8%

80 [-“-‘-] X 30%) [-“l] X 154y = 6000
f]\ T+ v é]\ 77 m
INEEL L, v= 240[%‘\]

13
3 fiE m
= 8cm = .240 1%]
BEH x5
ABCDICRIRERAEA DL, Nt = —1—(16 X 8+ 11 % 12)
C_(32+52—72)_ 1 20
=T o3y 2
Fo7C, C=120°, BIZNEET AN A F D% =13
AOFNL, 180° THAHZENS
LA = 180°— ZC =180°—120°= 60°
14
Ri12
1)

|

60°

m B

13




fI14
(2)

BEF

BT —HEXy, Xgy vy Xpo& T B,
IO D BXgET, B

Xo M D Xpo £ TOLHE A
ThENDE L, H2 & 15,

L =2 (f 2 + o+ xd) — 167 = 3

(cf + x5+ +x2) =(3+16%)-8=2072
A2 == +xd o+ xd) — 112 =8
(2 + %2+ +x35) = (B4 11%) - 12 = 1548

Lo TREDHBITKRDEY L5,
Sy#k= - (2072 + 1548) — 132
=12

12

R




